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Občina Radlje ob Dravi je tudi v letu 2024 ponosna nosilka naziva 
Prostovoljstvu prijazna občina. Torej smo v dobri družbi 43 občin, 
ki so v letošnjem letu obnovile naziv, ali ga prejele prvič. Slovenska 
filantropija nam je naziv podelila na Slovesnem dnevu prostovoljstva 
v Kočevju.

V utemeljitvi so zapisali, da prejmemo naziv 
za prepoznavanje vrednosti prostovoljstva, 
prostovoljk in prostovoljcev za razvoj občine, 
podpiranje prostovoljskih organizacij, aktivno 
udeležbo v nacionalnih prostovoljskih 
akcijah ter za aktivno promocijo in širjenje 
prostovoljstva.

Iskreno se zahvaljujemo vsem prostovoljcem 
in prostovoljkam, ki nesebično namenjate 
svoj čas za druge in prispevate k bolj povezani 
in prijetni ter strpni skupnosti.

Občina Radlje ob Dravi

Organizator obvešča, da bo zaradi pričetka obnove, prireditev pri 
kozolcu ob Vodnem parku Radlje ob Dravi.

Nakup vstopnic je še vedno mogoč:

• na mojekarte.si,

• na prodajnih mestih v sistemu mojekarte.si

• v Marenberškem centru Radlje ob Dravi.

Javni zavod ŠKTM Radlje ob Dravi

Spoštovani,

obveščamo vas, da je na spletni strani Občine Radlje ob Dravi 
objavljen Javni poziv za sofinanciranje založništva, nakupa opreme in 
prevozov v Občini Radlje ob Dravi za leto 2024.

Prijave lahko oddate od 28. 5. 2024 do porabe sredstev, oz. najkasneje 
do 31. 10. 2024. Vsebina razpisne dokumentacije je dostopna na: 
https://www.radlje.si/javni-razpis-in-natecaj. 

Občina Radlje ob Dravi

V naši občini pričenjamo z enim izmed večjih in pomembnejših 
projektov: obnova Dvorca Radlje – Kulturno in gozdno središče 
Zgornje Dravske doline.

Vabljeni v četrtek, 6. junija 2024, ob 11. uri k Dvorcu Radlje, kjer 
bomo s simbolično prvo lopato pričeli z deli na Dvorcu. Glavni namen 
projekta obnove Dvorca Radlje je razvoj in nadgradnja muzejskih, 
kulturnih in izobraževalnih vsebin, ki temeljijo na bogati dediščini 
gozdarstva in sonaravnega gospodarjenja z gozdovi v Dravski dolini, 
in širše v Koroški regiji. Poleg gozdarstva, se bomo vsebinsko dotaknili 
tudi Evropskih pešpoti in Foruma slovanskih kultur, ter drugih 
zanimivih tematik vezanih predvsem na lokalno okolje. V obnovljenih 

prostorih bo na voljo tudi čajnica. Hkrati pa se bo z obnovo dosegel 
še en pomemben cilj, saj se bo preprečilo propadanje kulturnega 
spomenika.

Zahvala gre Koroškemu pokrajinskemu muzeju za pomoč pri pripravi 
vloge in vsem ostalim, ki so podprli naš projekt.

Projekt se sofinancira iz sredstev Mehanizma za okrevanje 
in odpornost-MOO, finančne podpore Evropske unije – Next 
Generation EU.

Občina Radlje ob Dravi

PROSTOVOLJSTVU PRIJAZNA OBČINA 
2024

RADLJEVANJE – STAND UP COMEDY – 
NOVA LOKACIJA

PRVA LOPATA – DVOREC RADLJE

OBJAVA JAVNEGA POZIVA ZA 
SOFINANCIRANJE ZALOŽNIŠTVA, 
NAKUPA OPREME IN PREVOZOV 



Končno nam je vreme naklonilo dan, ko smo lahko v Radljah ob Dravi 
pričeli z ocvetličenjem. Ker imamo veliko količino balkonskega cvetja, 
se za postavitev odločamo po strokovnih smernicah, in glede na 
vremensko prognozo. Dneve za ocvetličenje načrtujemo vedno po 
15. maju, ko se končajo ledeni možje in je po ljudskem izročilu manj 
nevarnosti za pozebo.

Izbrali smo nezahtevne sorte z vzdrževanje, barve pa sledijo 
najnovejšim trendom. Novosti, ki jih imamo letos za vas, so 
ocvetličenje Sv. Antona na Pohorju in ograje pri pokopališču Radlje 
ob Dravi, ki smo jo ocvetličili trajnostno. To pomeni, da smo korita 
zasadili z barvitimi trajnicami, kar predstavlja manj zalivanja, gnojenja 
in ocvetličenje za več let. Ocvetličili smo okoli 270 cvetličnih korit in 
170 loncev za kandelabre.

Javno podjetje kanalizacija in čistilna naprava, Oddelek za 
hortikulturo

Vljudno vabljeni na brezplačno prireditev v sklopu Ars festa. Večer 
pesmi - Srečanje pevskih zborov Občine Radlje ob Dravi - v NEDELJO, 
2. 6. 2024.

Večer pesmi bo povezal okoli 120 pevcev iz 7 zborov, ki delujejo na 
območju Občine Radlje ob Dravi. Prireditev, ki je z leti povezovala 
vse širši krog srčnih in vztrajnih pevcev, je vrsto let potekala pred 
Dvorcem Radlje, letos pa se prvič seli iz Radelj. 

Da bi lahko vse bogastvo festivalske vokalne in instrumentalne 
glasbe, ter likovne umetnosti še bolj intenzivno vsrkali in začutili v 
polnosti, bodo v okviru Ars festa 2024 potekale tudi delavnice.

Sergeja Grögl za Ars fest 2024 v nedeljo, 2. junija, na tabornem 
prostoru na Dobravi, pripravlja zvočne kopeli z gongi, pri katerih 
lahko udeleženci dosežejo, od stanja zavestne budnosti, pa vse do 
globokega spanja in tako vzpostavijo procese samozdravljenja, 
regeneracije in sprostitve.

Kulturno društvo Radlje

Vabljeni v GALERIJO Knjižnice Radlje ob Dravi v soboto, 1. junija, ob 
10. uri na glasbeno pravljico za otroke: Zverjasec v izvedbi učencev 
podružnične osnovne šole Kapla. Z miško se bomo podali v gozd 
iskat lešnike. Ne bo šlo brez zapletov, saj v gozdu nikoli nismo sami…
Glasbena pravljica je nastala na podlagi zgodbe Julije Donaldson: 
Zverjasec. Učenci POŠ Kapla so z učiteljico Martino Mrakič pri urah 
razširjenega programa zgodbico preoblikovali v dramatizacijo, 
besedila in glasbo za vsako nastopajočo žival in pripovedovalca pa je 
napisala učiteljica. Po predstavi še ustvarjamo. Dobrodošli v knjižnici!

Knjižnica Radlje ob Dravi

OCVETLIČENJE V RADLJAH OB DRAVI 

ARS FEST

ZVERJASEC

Tudi letos bo v Radljah ob Dravi počitniško varstvo otrok, od 
končanega 1. do končanega 4. razreda osnovne šole, ki bo potekalo 
v Marenberškem centru, od 1. 7. 2024 do 30. 8. 2024, in sicer med 
delovniki, od 7.00 do 15.00 ure. Varstva se lahko udeležijo otroci, ki 
imajo prijavljeno stalno prebivališče v Občini Radlje ob Dravi.

Varstvo otrok bo brezplačno, plačljivi bodo le stroški kosila in 
morebitnih izletov. Vse dodatne informacije in prijavnice lahko 
starši dobijo v Marenberškem centru, na telefonski številki 030 
304 624 ali po elektronski pošti mc@sktmradlje.si. Prijave zbiramo 
od ponedeljka, 3. 6. 2024 do navedenih rokov na prijavnici oz. do 
zapolnitve prostih mest.

Javni zavod ŠKTM Radlje ob Dravi

RKS Območno združenje Radlje ob Dravi letos že 28. leto zapored 
organizira letovanje otrok v Letovišču primarija Kurta Kanclerja v 
Punatu na otoku Krku. 10-dnevno letovanje bo potekalo od 17. 7. do 
27. 7. 2024.

Otroci lahko letujejo na podlagi zdravstvene napotitve osebnega 
zdravnika. Seveda lahko otroka prijavite na letovanje tudi kot 
samoplačnika. Sofinanciranje letovanja je možno tudi s strani Občine 
Radlje ob Dravi, kamor je potrebno poslati vlogo za sofinanciranje. 
Občina Radlje ob Dravi, otrokom prijazno Unicefovo mesto ter 
mladim prijazna občina, si prizadeva, da bi se letovanja otrok in 
šolarjev udeležilo čim večje število otrok, ne samo tisti, ki so tja 
napoteni zaradi zdravstvenih težav. Zato je Občinski svet Občine 
Radlje ob Dravi sklenil, da z organizatorjem letovanj, Rdečim križem 
Slovenije, Območnim združenjem Radlje ob Dravi, ki mu je v skladu 
z Zakonom o Rdečem križu Slovenije priznan poseben status, sklene 
pogodbo o sofinanciranju letovanja otrok. Tako bo Občina Radlje ob 
Dravi letovanje sofinancirala s proračunskimi sredstvi, na podlagi 
vloge staršev in glede na dohodke družine za otroke do 17. leta 
starosti. Možnost sofinanciranja s strani Občine Radlje ob Dravi je do 
100%.

Občina Radlje ob Dravi želi na ta način omogočiti otrokom doživeti 
nepozabno izkušnjo, povečati interes za tovrstno letovanje in 
zagotoviti dolgoročno vzdržnost izvajanja programa letovanja.

Več informacij o letovanju lahko dobite pri osebnem zdravniku 
otroka ali na OZ Radlje ob Dravi (040 250 134, 02 887 30 52), kjer že 
sprejemamo prijave za letovanje.

OZRK Radlje ob Dravi

POČITNIŠKO VARSTVO 2024

LETOVANJE OTROK IN ŠOLARJEV – 
PUNAT 2024


